
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE 

MOZ, 2° PERÍODO DA 21° LEGISLATURA 

 
Aos onze dias (11) do mês de outubro de 2021, em sala destinada a sessão, no prédio da 

Câmara Municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Ivair Junior 

Pires Pontes, 1º Secretário Jorge Souto da Silva e 2º secretário Gederson Santos de Sousa, 

composta a Mesa Diretora o Sr.° presidente pediu que se fizesse a ocorrência do livro de 

presença e constaram os seguintes vereadores: Abelardo da Silva Maciel, Adriano Duarte dos 

Passos, Alcibenis Torres Pontes, Cleidimar Barbosa do Nascimento, Edson André Salviano 

Campos, Jaci Soares Corrêa,  Jorge Souto da Silva, Josiel Pantoja de Souza, Luís Paulo de 

Queiroz Silva e Sandra Mirian Fuziel Calado, em seguida foi justificado a ausência do  

vereador: Francirley da Silva Fernandes e, havendo número legal, o Sr° presidente proclamou 

em nome do povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por aberta a presente 

sessão, EXPEDIENTE, constou na pauta da ordem do dia a ata do dia 04 de outubro de 

2021, que após ser submetida em discussão e votação, foi APROVADA, para a ciência dos 

legisladores, constou o PROJETO DE LEI Nº 108/2021 que Institui o Plano Plurianual-

PPA do município de Porto de Moz para o quadriênio 2022-2025, APROVADO por 

unanimidade, constou o PARECER Nº018/2021 de autoria da Comissão de Finanças, 

Orçamento, Fiscalização e Financeira, onde trata-se do Projeto de lei Nº 108/2021 que 

institui o Plano Plurianual-PPA do município de Porto de Moz para o quadriênio 2022-2025, 

APROVADO por unanimidade, constou a INDICAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 

001/2021 de autoria do vereador Gederson Santos de Sousa, dispõe sobre criação do Plano 

Municipal de apoio a indústria de processamento de madeira de Porto de Moz, 

APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 165/2021 de autoria do vereador 

Adriano Duarte dos Passos, onde em seu texto solicita, um sistema de abastecimento de água 

para a Vila Pombo, APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 166/2021 de autoria 

do vereador Adriano Duarte dos Passos, onde em seu texto solicita, a construção de um  

elevado em concreto com escada e uma caixa d’água para a casados professores na 

comunidade Carmelino, APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 167/2021 de 

autoria do vereador Adriano Duarte dos Passos, onde em seu texto solicita, a construção de 

um elevado em concreto com escada  e uma caixa d’água para a escola Carmelino, 

APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 168/2021 de autoria do vereador 

Adriano Duarte dos Passos, onde em seu texto solicita, um sistema de abastecimento de água 

na Vila Alho, APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 170/2021 de autoria do 

vereador Jorge Souto da Silva, onde em seu texto solicita, a construção da escola São 



Benedito, na comunidade São Benedito ( Boca do Jaurucú), APROVADO, constou o 

REQUERIMENTO Nº 173/2021 de autoria do vereador Edson André Salviano Campos, 

onde em seu texto solicita, a abertura de 15 poços na área do Guajará, APROVADO, em 

seguida o Srº presidente franqueou a palavra aos nobres vereadores, o vereador Gederson 

Santos de Souza com a palavra saudou o Sr. º presidente, aos nobres vereadores ao público 

presente, agradeceu a Deus a oportunidade, agradeceu aos seus amigos vereadores do 

município de Santarém, pelas articulações, ressaltou que hoje demos mais um passo nesta 

casa, com a aprovação de sua Indicação de Projeto de Lei, o qual beneficiará o nosso 

município, gerando emprego e renda, agradeceu aos nobres vereadores pela aprovação de 

sua Indicação,  registrou sua visita a PA 167, onde está sendo realizado os trabalhos de 

abertura, e com isso gerando emprego e renda as famílias,  se colocou à disposição para 

ajudar a população, em seguida agradeceu, o vereador Jaci Soares Corrêa com a palavra 

saudou ao Srº presidente, aos nobres vereadores, ao público presente, agradeceu a Deus a 

oportunidade, agradeceu a gestão pela realização do 3º acampamento UFT, uma vez que foi 

de suma importância para o aprimoramento e conhecimento de todos que fazem parte da 

gestão, justificou sua ausência, agradeceu aos seus pares pela aprovação da Indicação do 

vereador Gederson, uma vez que será de extrema importância para a economia do município, 

e acredita que o executivo irá abraçar esta causa, agradeceu pela aprovação do Plano 

Plurianual-PPA, visto de é de grande importância para o município, levando melhorias a 

população, pediu ao executivo para que a limpeza na praia da chácara seja feita pelo menos 

uma vez por semana, assim como os donos de barracas possam ajudar nessa limpeza, a 

vereadora Sandra Calado com aparte relatou que a praia é limpa pelos barraqueiros, 

pouquíssimas vezes é limpa pela prefeitura, informou que por inúmeras vezes disponibilizou 

caixas próximas das meses para que os usuários possam colocar seus lixos, frisou que está 

faltando apoio da prefeitura em fazer a coleta do lixo no mínimo duas vezes na semana, o 

vereador Jaci com a palavra sugeriu com que sejam disponibilizadas lixeiras e um zelador 

exclusivamente para a praia, em seguida agradeceu, o vereador Edson André Salviano 

campos  com a palavra saudou o Sr.º presidente, aos nobres vereadores, ao público e 

agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou ao vereador Gederson pela indicação 

aprovada nesta casa, registrou sua presença no 3º acampamento UFT, agradeceu a gestão 

pela organização do evento, acampamento este muito produtivo, fez referência ao copão 

rural, que aconteceu no Rio Acaraí, parabenizou a toda equipe do copão rural, em seguida 

agradeceu, o vereador Jorge Souto da Silva com a palavra saudou ao Srº presidente, aos 

nobres vereadores, parabenizou ao prefeito pela realização do 3º acampamento UFT, onde 



acontece uma avaliação com os secretários, chefes de departamentos,  funcionários do 

município e vereadores, para que haja um melhor atendimento a nossa população, informou 

que oficializou as secretarias de agricultura, meio ambiente e infraestrutura, sobre o Projeto 

Juru de dará inicio no dia 19 de outubro, frisou que solicitou maquinários e suportes técnicos, 

convidou os demais vereadores que queiram participar desta ação, agradeceu aos nobres 

vereadores pela aprovação do seu requerimento, uma vez que é de grande relevância para a 

população, em seguida agradeceu, o vereador Luiz Paulo de Queiroz Silva com a palavra 

saudou o Sr.º presidente, aos nobres vereadores, manifestou sua satisfação em participar do 

3º acampamento UFT, parabenizou ao prefeito Berg Campos pela organização e capacitação, 

parabenizou a senhor Lindalva Duarte Souto pelos seus 80 anos, fez menção ao treinamento 

de capacitação que está sendo realizado com os funcionários da saúde da ação primária, 

parabenizou toda equipe envolvida nos trabalhos que estão sendo realizados na PA167, 

parabenizou a gestão em nome da secretaria de saúde pela inauguração da nova casa de apoio 

do município, pediu para que a secretaria de agricultura seja oficializada, para que tome 

providencias em relação as mudas a serem distribuídas, uma vez que está recebendo 

reclamações dos agricultores, em seguida agradeceu, o vereador Adriano Duarte dos 

Passos com a palavra saudou ao Srº presidente, aos nobres vereadores, ao público presente 

e agradeceu a Deus a oportunidade, fez referência ao dia 12 de outubro, dia das crianças, 

uma vez que podemos contemplar na vida de uma criança a pureza, humildade e 

simplicidade, salientou que as purezas das crianças estão sendo ameaçadas nos dias de hoje 

através das series que estão sendo criadas, agradeceu aos seus pares pela aprovação de seus 

requerimentos, informou que fará um requerimento em conjunto com o vereador Francirley 

solicitando a construção de uma cobertura em frente ao palco na praça da bíblia, e a 

construção de uma praça de alimentação, em seguida agradeceu, o vereador Ivair Junior 

Pires Pontes com a palavra saudou ao Srº presidente, aos nobres vereadores, ao público 

presente e agradeceu a Deus a oportunidade, fez referencia a realização do culto de ação de 

graças em agradecimento a vida de sua avó, registrou sua presença no 3º acampamento UFT, 

onde podemos reunir lideranças, secretários, chefes de departamentos, coordenadores e 

demais funcionários, onde o intuito maior é fazer o melhor para a população, isso só mostra 

o diferencial e compromisso da gestão, frisou que deixou claro que o intuito deste vereador 

é fazer com que as coisas funcionem de forma correta, buscando sempre o melhor para a 

população, em seguida agradeceu. 

Na pauta da ordem do dia houve de matéria a ser tratada, a APROVAÇÃO do PARECER 

Nº018/2021 de autoria da Comissão de Finanças, Orçamento, Fiscalização e Financeira, 



onde trata-se do Projeto de lei Nº 108/2021 que institui o Plano Plurianual-PPA do 

município de Porto de Moz para o quadriênio 2022-2025, APROVADO por unanimidade, 

em seguida o senhor presidente deu por encerrada a presente sessão e pediu que se lavrasse 

a presente ata, que por mim, 1° secretário Jorge Souto da Silva, foi lavrada e após lida e 

votada irá ser assinada pelos membros da Mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal 

de Porto de Moz, 11 de outubro de 2021. 

 

 

 

IVAIR JUNIOR PIRES PONTES  

Presidente 
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